
 

Obrazac 19 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 10.05.2022. DO 16.09.2022. 

Nadležni trgovački sud:TRGOVAČKI SUD U ZAGREB 

Poslovni broj spisa  St -780 / 2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedišta 

STEČAJNA MASA iza JEZICI JUNIOR d.o.o. u stečaju, OIB:30772287203,  Zagreb, 

Gračanska cesta 145 F. 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

Dana 10.05.2021.g održano je ispitno i izvještajno ročište, te je na Skukpštini vjerovnika 

donesna odluka kojom se prihvaća odluka stečajnog upravitelj o gospodarskom položaju 

stečajnog dužnika i njegovim uzrocima.  

Nadalje, na ispitnom ročištu donesen je Zaključak da se nalaže stečajnom upravitelju da 

utvrdi olučnu činjenicu dali su radnicima naknadno isplaćene paće i o tome sastaviti popis 

svih tražbina radnika i pijašnjih radnika u bruto i neto iznosu i o tome obavijestiti sud kako bi 

eventualno odredio nastavak ispitnog ročišta.   Nakon održanog ispitnog i izvještajnog ročišta 

vjerovnik Republika Hrvatska je izvijestila stečajnog upravitelja kako Porezna uprava 

raspolaže jedino s mailom knjigovodtvenog servisa koji je vodio knjigovodstvo Jezici junior 

d.o.o.  Stečajni upravitelj upravitelj je dana 24.05.2022.g uputio dopis putem e-maila i to 

Knjigovodstvu Pavlić d.o.o. sa zahtjevom za dostavom podataka da li je društvo Jezici junior 

d.o.o. u konačnici isplatio plaće predmetnim radnicima u traženom vremenskom razdoblju. 

Dana 24.05.2022.g Knjigovodstvo Pavlić d.o.o. odgovorilo mi je svojim e-mail dopisom, 

kojim su me izvijestili da nemogu udovoljiti mojim zahtjevima za dostavom zatrežnih 

podatka vezano isplatu plaća, jer su isti vodili knjigovodstvo Jezici junior d.o.o. samo 

djelomično u 2020.g, te  nisu dobili nikakve podatke starije od 2020.g, kao niti svu 

dokumentaciju od 2022.g što je bio razlog raskida ugovora između njih.  

Nadalje, istovrmeno nakon održanog ispitnog i izvještajnog ročišta naslovljeni sud je donio 

Zaključak od 10.05.2022.g kojim je naložio Sandri Panćič Ahmetašević bivšoj direktorici 

odnosno osobi ovlašenoj za zastupanje Jezici junior d.o.o. do dana otvaranja stečajnog 

postupka da dostavi stačajnom upravitelj cjelokupnu dokumentaciju stečajnog dužnika kao i 

podatke o knjigovodstvenom servisu i podatke o isplati plaća predmetnim radnicima. 

Bivša direktorica Sandri Panćič Ahmetašević nije postupila po sudskom Zaključku od 

10.05.2022.g i nije dostavila stečajnom upravitelju zatraženu dokumentaciju  i podatke. 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 

Stanje stečajne mase je isto kao išto je bilo iznijeto u Izvješću stečajnog upravitelja od 

26.04.2022.g za izvještajno i ispitno ročište koje je održano dana 10.05.2022.g. 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA 

Stečajni upravitelj će u daljnjem postupku poduzeti sve radnje sukladno Stečajnom zakonu i 

odlukama Skupštine vjerovnika.  

Mjesto i datum                       Stečajni upravitelj 

Zagrebu, 16.09.2022.g                                                     MARTIN LUKIN  
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